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δελτίο τύπου   
Κάθε µέρα είναι 8 Μαρτίου!  

 ∆εν είναι Γιορτή, είναι Υπενθύµιση 
 

Σε όλους τους τοµείς της ανθρώπινης δραστηριότητας χρειάστηκαν πολλές 

δεκαετίες έντονων αγώνων και διεκδικήσεων για να µπορέσουν οι γυναίκες να 

αποκτήσουν δύναµη και φωνή. Αν και έχουν επιτευχθεί πολλά, πολλά ακόµη 

πρέπει να γίνουν προκειµένου οι γυναίκες να κατακτήσουν µια ισότιµη σχέση, 

έναντι των ανδρών, µέσα στην κοινωνία. 

Με αφορµή την Παγκόσµια Ηµέρα της Γυναίκας, η Αντιδήµαρχος Κοινωνικής 

Πολιτικής κα. Άννα Ζωάννου, η ∆ιεύθυνση Κοινωνικής Πολιτικής με τις Δομές 

Υποστήριξης Γυναικών, προσκαλούν όλες και όλους στην εκδήλωση που θα 

πραγµατοποιηθεί στην Πλατεία Κύπρου, την Παρασκευή 8 Μαρτίου και ώρα 11:00 

π.µ.  

Στον εορτασµό θα συµµετέχουν το Κέντρο Κοινότητας µε Παράρτηµα Ροµά του 

∆ήµου Ρόδου, το ∆ίκτυο Κοινωνικής Αλληλεγγύης καθώς και Σχολεία Α’ και Β’ 

βάθµιας εκπαίδευσης. Στη διάρκεια της εκδήλωσης ο ραδιοφωνικός σταθµός 

ΝΟΤΟΣ NEWS - 98.7 FM θα εκπέµπει ζωντανά από την πλατεία Κύπρου 

πρόγραµµα αφιερωµένο στη Γυναίκα, ενώ θα υπάρχει και απευθείας εικόνα µέσω 

Web TV / live streaming στην ιστοσελίδα και τα µέσα κοινωνικής δικτύωσης του 

ραδιοσταθµού. Μετά το τέλος της εκποµπής στις 12:00 µ.µ. θα ξεκινήσει 

συµβολική πορεία από την πλατεία Κύπρου ως το ∆ηµαρχείο. 

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης τα στελέχη του Συµβουλευτικού Κέντρου και του 

Ξενώνα Φιλοξενίας Γυναικών ∆ήµου Ρόδου θα ενηµερώσουν το κοινό τόσο για τις 

παρεχόµενες δωρεάν υπηρεσίες ψυχοκοινωνικής συµβουλευτικής στήριξης σε 

γυναίκες-θύµατα βίας ή/και πολλαπλών διακρίσεων (άνεργες, µονογονείς, ΑµεΑ, 

µετανάστριες, πρόσφυγες κ.α.) όσο και για τις δράσεις που πραγµατοποιεί για την 

ενηµέρωση-πρόληψη κι ευαισθητοποίηση της τοπικής κοινωνίας αναφορικά µε το 

ζήτηµα της ισότητας των δύο φύλων. 

Ας στηρίξουµε την εκδήλωση ενώνοντας τις φωνές µας, ας αποδείξουµε ότι η 

Παγκόσµια Ηµέρα της Γυναίκας δεν είναι γιορτή, είναι υπενθύµιση.  

 


